
Акт
погодження виконання додаткових робіт згідно проекту:

«Реконструкція твердопаливної котельні Комунального некомерційного підприємства 
'Деражнянська міська багатопрофільна лікарня" Деражнянської міської ради по вул.Подільська, 1 в 

м.Деражня, Хмельницького району, Хмельницької області»

Комісія в складі:
Замовник: головного інженера Шинкарчука Д.П., техніка по обслуговуванню теплогосподарства 
Шинкарчук ILL, директора Королюка О.І.
Проектна організація: Г1П Дячук М.С.;
Інженер технічного нагляду: Нікітішин Б. Д.;
Генпідрядник: директор ПП «ПРОФ БУД В» Вандюк А.А.

розглянула зміни обсягів робіт, які виникли в процесі виконання будівельних робіт, а саме:

Слухали:
Директора ПП «ПРОФ БУД В» Вандюка А. А. - який зазначив, що відповідно тендерній 
документації до проекту 004-02/02 передбачено встановлення 2-х твердопаливних котлів Ретра- 
ЗМ з ручним завантаженням Q=800,0 кВт з улаштуванням газоходів з труб нержавіючих в ізоляції 
та нержавіючого кожуху Д 500/560мм з викидом продуктів горіння на відм. +16,0 від відмітки 
існуючої підлоги, при проектному положенню низу котла + 0,1м. При оформлені заявки на 
закупівлю твердопаливних котлів Ретра-ЗМ виробником (ПП «Ретра -ЗМ) надано технічний 
паспорт параметрів котла та відповідних газоходів, що не відповідає проектно-кошторисній та 
тендерній документації, а саме: для отримання зазначених параметрів котлів Ретра-ЗМ при їх 
експлуатації висота труби відведення продуктів горіння має бути на відмітці не менше +25,0м від 
рівня підлоги, діаметр газоходів не менше 600/650мм.

Інженера технічного нагляду Нікітішина Б.Д., який зазначив, що дійсно є розбіжність між 
проектними рішеннями та технічними характеристика запропонованих котлів в проектно- 
кошторисній документації, і відповідно в тендерній документації. Можливим варіантом 
подальшого впровадження проекту є внесення змін в проектну документацію з урахуванням 
технічних вимог до котлів Ретра-ЗМ та урахування відповідних змін в кошторисній документації, 
а саме: зміна висоти газовідвідних труб з від +16,0 до від. +26.5 зміна діаметру газоходів та 
технічних параметрів в конструкцію підтримуючої мачти.

Головного інженера проекту Дйчука М.С., який зазначив, що дійсно при виконанні проекту 
реконструкції котельні з заміною котлів було враховано не всі технічні параметри нових 
твердопаливних котлів з можливістю використання дров вологістю 30%,. Відповідно до 
виявлених розбіжностей в межах надання послуг з авторського нагляду в проект будуть внесені 
відповідні зміни з подальшим проведенням повторної експертизи кошторисної частини.



Представників Замовника директора Королюка О.І., з метою забезпечення своєчасного 
введення в експлуатацію котельні КНП «Деражнянська міська багатопрофільна лікарня» 
Деражнянської міської ради погодити закупівлю виконання робіт по влаштуванню комплексу 
робіт по влаштуванню утримуючої мачти та газоходів до котлів додатковою угодою відповідно 
відкоригова'ного проектно-кошторисного рішення.

Вирішили:
ГГП - скорегувати проектно-кошторисну документацію в частині газовідведення відповідно до 
технічних параметрів запропонованих котлів Ретра-ЗМ . Q=800kBt, та надати ПКД на повторну 
експертизу.
Замовнику - провести закупівлі на роботи по влаштуванню газоходів, вилучивши дані роботи з 
Договору Підряду шляхом підписання Додаткової Угоди з Підрядником.

Замовник:


